解铝氧热电安排部署下半年生产]

本报讯 7月5日,电解铝厂召开副科级以 治工作开展进行了安排。(廖潇蕾) 部大会总结上半年工作,安排部署下半 本报讯 7月6日,氧化铝厂召开副科 上干部大会,总结上半年工作,安排部署下半 年重占工作

槽任务重等多种困难,分公司考核的各项技术经济指标和产量指标全部实现时间过半完 成任务过半, 并顺利实现了四期电解东区的 全面投产、四铸造第二条扁锭生产线四种产品的调试生产。面对下半电解铝产量将在35万吨的基础上再增加7500吨的调整计划,该 厂厂长龚春雷要求该厂员工进一步振奋精 神.加快四期全面投产的步伐,做好四铸造造 一种,加快已纳生国权 的少块,成对已纳是国 扁锭生产线的试生产和正常运行,力争7月下 旬实现铸轧卷生产线的点火烘炉。各科室和 车间进一步加大基础管理工作,在安全管理、 成本费用管理、体系管理上认真总结经验教 训,举一反三进行整改,持续提高管理水平 该厂党委书记王润平就下一阶段党建思想政

级以上干部大会,总结上半年工作,安排部署下半年生产工作。

会上,该厂厂长王奎总结了上半年的 生产工作情况,分析了上半年增产的途径 和影响产量的因素。为确保下半年53万吨 氧化铝生产任务的顺利实现, 王奎重点分 析了进一步挖潜提产的潜力,对下半年需 要各车间重点落实的工作措施逐一进行了 安排部署。同时,他还对设备管理、安全环 保、现场环境治理等工作提出了新的要求。 · 党委书记尹平要求各车间及党支部用 该厂 企业文化和企业精神、以及"四个一流"引 导员工,激励员工,凝聚人心,落实各项工作措施,确保下半年53万吨氧化铝生产目标任务的全面完成。 (姜文卓)

年工作重点。

会上.热电厂厂长陈阳全面通报了上半年 生产任务以及成本完成情况,总结上半年取得 生厂任务以及成本元成情况,总结工手十取特的成绩,提出了面临的工作任务。会议明确了下步重点工作:要继续深入开展"追求卓越注重细节、崇尚素养理念"的培育,进一步提高设备和生产管理水平;高度重视对导, 10号锅炉的大修改选,抓好6、7号发电机大修、及7号发电机励磁改造。要求抓好各项生产工艺控制,继续优化各项指标,巩固上半 年取得的成绩:以HSE体系的贯标为核心, 年取得的成绩;以内bk体系的质标为核心,抓好生产现场安全管理,保持安全生产良好态势;认真执行设备点巡检制度,做好计划性检修,周密计划各项更新改造项目。该厂党委书记潘国栋要求全厂员工认真总结成绩和 工作上不得有任何松懈,要为完成全 (许正权)

维

炉

恢复生产做好准备工作。 (谢东滨)修更换热煤锅炉导热油管道阀门,为,修更换热煤锅炉导热油管道阀门,为,

为全面

(姜文卓) 氧化铝增产**1**万多吨。 分公司举行技师实际考试

本报讯 氧化铝厂把降低溶出αk指 标作为提高氧化铝产量的重要途径之

得显著经济效益

加大技术攻关和生产控制力度,取

溶出αk是拜耳尔法生产氧化铝的

一个重要指标,对拜耳法产量有重要影响。2005年初,该厂在确保溶出效果的前

啊。2005年初,该)在明保备由效果的制提下,积极探寻降低溶出αk的技术手段。该厂在现状调查、分析溶出αk点样

数据的基础上,通过实施周期性清理压 煮器管束、碱洗单管夹套、酸洗单管内 管、改进生产操作控制方式等措施,稳定

了预脱硅固含,提高了循环母液的Mk浓度和溶出温度,大大减少母液蒸发和高压溶出过程的负担和蒸汽水消耗量。今

年上半年,仅降低溶出αk指标一项就为

低

创

出氧

化

铝 蝉

本报讯 7月7日,贵州分公司 炉、汽机和钳工技师考试实际考试

此次实际考试是对从参加技师理论考试中选拔出 的选手,进行实际答辩式的提问考试。专家组根据技师考试要求,结合生产岗位实际,对新技术、新知识 (许正权)

生女工文造高纯炉的 思为四种形型。 每年节约维修费四万元 每年节约维修费四万元 每年节约维修费四万元 每年节约维修费四万元 每年节约维修费四万元 每年节约维修费四万元 每年节约维修费四万元 每年节约维修费四万元 每年节约维修费四万元 选拔出合格的工人技师。

程中,根据工艺要求,必须保 证在15Pa以下才能保证生产 质量。在出炉时,由于炉体内

本 报 讯

7月5日, 电解 铝厂电维一车

负压,炉门很难打开。操 作人员必须等炉休冷却 后,用起子、手锤敲击,撬开炉门,每次出炉约 三个小时 长期反复地 作效率

本报讯 近日,碳素厂三成型车间沥青溶化槽排渣阀套加上

台报废的摆线针式减速机,只 要一名操作工,轻轻搬动阀门,排渣阀开关就可转动自如。

本报讯 近一段时间,运输厂的铁

本报讯 近一段时间,运输厂的铁路专线上的铁路和铁路设施,多次遭到

原有的沥青排渣阀、打开很

敲打,既会损伤炉门与炉体的密封,又会 对炉门与炉体的端面造成损害,导致结 合面密封不良,造成炉体报废。

为解决这一生产缺陷,钳工班女工 裴明凤、王丽想生产之所想,提出了在管 路上添加卸压球阀。通过在10号、11号两 台高纯炉上进行试验 效果良好 从根本 上解决了出炉难的问题。卸压球阀采用 不锈钢热球阀,每件只需10多元,而取得 的效果按4台高纯炉计算 每年更换3至4 炉体就需要近2万元。平均每撬二次更换 一次胶垫,由于胶垫是具有耐油、耐高温 的特种胶垫,每公斤约30多元,每月胶垫 费用接近2千元,同时,每炉高纯铝的出炉时间也缩短了一个多小时,提高了工 (刘俊峰)

困难,往往要4名操作工费九 牛二虎之力,才能打开阀门, 排渣费时费力,员工劳动强度

相当大。针对这一情况, 三成

型车间张怀成提出在排渣阀上

套上减速机的建议,并找来了

一台报废的减速机,与何鉴 兴、蒋安平等员工一起,进行

一名操作工轻轻搬动阀门,排

(陈仪)

设计安装并调试成功。

计控水电实现"双过半"

本报讯 截止6月30日, 计控厂 完成定检10294台件,抽检282台件。 在线运转合格率、抽检合格率、周检 标准器具周检合格率等各 项指标均达目标值以上,全面完成了分公司下达的生产任务,顺利实 现了"双过半"

ト半年, 计控厂以提高维护检 改项目 修工作的质量为中心,以降低成本 费用、抓好技改工作为重点,狠抓巡 视检查和维护检修工作质量,坚持 日事日毕"制,同时还督促抓好听 班制度的落实,做到了检修及时,质量可靠 确保了现场在线测量设备 的可靠运行;对重要岗位、关键部位

的仪器仪表,控制装置、计算机DCS 系统加强管理,高度重视,确保可靠 耗;另一方面,通过加强外供水电 运行,至6月30日,全面完成了上半 年的仪表检定、抽检任务,并及时完成了各种故障检修。同时,完成了计控厂砝码及砝码校验间大修、二矿 50T汽车衡移位安装等6个大修、更 (吴敏)

本报讯 截止6月30日,水电厂累计完成供水量843.95万吨,转供电量4618.10万千瓦时,分别为年时 划的51.11%和55.02%。各项技术指 标均优于计划完成, 安全形势呈现 良好发展态势。

上半年,该厂以节能降耗为主

线,不断拓展节能降耗空 间 一方面 通讨优化产 供水和家属区Ⅱ型变压器

管理和治理管网漏点,有效减少了 水、电资源的浪费。年初,配合上 级主管部门完成了外供水电用户合 级王盲部门元成了外医水电用户台 同的重新签订,进一步规范了外供 水电的管理。针对二季度农灌水上 升的实际情况,制定具体措施,实 行定时定量放水,农灌水用量与以 往同期相比減少5000M³/日。1-6月份,主要完成了下麦村、将军山等 30余处漏点的治理工作,有效减少 了水资源的浪费,为该厂实现最低 成本保"三通"奠定了良好的基 奠定了良好的基

电解员工技能大赛结束

本报讯 7月7日, 电解铝厂在该厂电解二车间举行第三届员工技能大赛电解工的实际操作考试。至此, 该厂员工技能大赛全面结束。

本届大赛该厂有电,钳、计算机、净化工、铸造工、电解工共六个工种2600多人参加,参赛人数占员工总数的80%以上,创历届员工参赛人数最多纪录。这次员 工技能大赛还制定了相应的竞赛办法、竞赛标准、评审 规定及表彰和奖励办法 (龙良海)

电解员工技师考试获好成绩

本报讯 在近日结束的贵州分公司技师、 师评审理论考试中,电解铝厂通过认真有序的组织,有 160名员工通过了理论考试,合格率达到了77%,合格 人数占分公司的三分之一。

申解铝厂:

更换二供电整流机组开关

本报讯 6月26日至6月30日, 电解铝厂完成二供 电四台整流机组有载开关更换任务。 这四台整流组使用已达到25年,设备的日益老化

给电解供电造成很大的隐患。 员工们克服工作环境恶 劣、任务繁重等困难,对整流有载开关进行拆卸、清洗、 保护试验、开关安装等多项重要工序,成功完成了对四 台整流机组有载开关更换、维护工作。(龙良海 孔磊)

电解四车间质管出成效

本报讯 电解铝厂电解四车间经过一段时间的严 格质量管理,原铝质量合格率得到显著提高。 AL99.70以上品率达到97.58%,比分厂93%的目标提高 了4.58个百分点,名列电解老系列六个电解车间前茅原铝质量管理取得了初步成效。 (孙竹影)



本报讯 热电厂水化车间5月 **底成功投运了生水预热器。此设备** 投运一个月以来,运行平稳可靠 预计每年可节约生产成本30余万

水化车间生水预热器是1990年 和7号、8号锅炉、5号、6号除氧器 同时安装的, 主要作用是利用锅炉 汽包的高温排污水加热锅炉除氧器 进水,提高其温度,以降低煤耗。 由于当时的管理及生产工艺等诸多 条件限制,该设备一直未投运成功,长期闲置。为使生水预热器尽 早投运,车间组织工程技术人员召 开专题会议,研究可行性实施方 案。在分厂装备工程科和七冶施工 队伍的密切合作下,该车间在35℃ 高温环境下,经过20天的艰苦奋战 悉心安装、调试、治漏、清洗后,仅花 费4万元, 一次投运成功,使7号、8号 锅炉给水除氧器进水温度提高了 10℃,降低了燃煤消耗。 (邓隆琳)

一些不法分子的盗窃和破坏,造成经济损失,严重威胁运输安全。 巛 逻保!

运输厂增强了 力量,在西区 运 和帮助下,对 专用铁路沿 派出所的指导 利 线、路台以及 下区的重点保 卫部位 输 巡逻保卫力 **二** 度,有效地对 盗窃行为进行防范,确保了

中铝贵州企业的产品 物料到达,为白云区的物资 安全提供保障。(王光前)

查阅开关转动自如,大大减轻了劳动强度,提高劳动效率5 针对这些盗窃、破坏的现象,运输厂 抽调部分民兵组成治安巡逻队,昼夜对《倍以上。 铁路专用线进 行巡逻。近日,

矿量再创历史新高。

小技改提高劳动效率 5倍 三成型改进沥青排渣阀开关

> 进入二季度以来,一矿克服运输设备严重老化、破碎系统设备待大修、以及天气变化大、雨水多等诸多不利因 素,特别是6月份,该矿通过强化设备轮换保养和对破碎 溜槽局部改造等有效途径,全力保证生产工艺流程畅通, 月供矿量再创历史新高。 (王良)

华光成衣车间获总厂万元奖

本报讯 7月3日,工贸总公司在华光服装厂举行颁奖仪式,代表中铝公司向被授予"优秀班组"光荣称号的华光服装厂成衣车间进行颁奖。

公司总经理王永奎对成衣车间被中铝公司授予的 公司总经理土水坐对成水牛间做中铝公司技才的 优秀班组"的光荣称号给予高度评价,并转发了贵州 铝厂给予的10000元的奖金。他希望该车间为工贸生产 经营作出更大的贡献。公司副总经理刘文强也向华光服 装厂颁发了工贸总公司给予的3000元奖金。

动力厂抢修供汽主管道 本报讯7月3日,动力厂检修车间员工顶烈日、斗酷暑,克服种种困难、经过近8个小时的艰苦奋战、完成了西 片区至东片区的主供汽阀门DN200、DN250阀门改造、更 换安装任务,经检测试压完全合格。 (李喜祥)



元。

电讯员工公路聚 通讯电缆入地忙

本报讯 随着铝城绿化、美 化工程的实施、道路"白改黑" 工程的进一步深入,水电厂电 讯车间通讯电缆人地工作也随

刚玉街有架空通讯线路20 多条,为了不影响铝城绿化、美 化工程和道路"白改黑"工程的 顺利施工,7月4日,电讯车间人 员在长达3公里的刚玉街,对架 空通讯线路实施入地作业。他 们克服了天气炎热、现场复杂、 过往车辆较多等不利因素,将 电缆牵引到指定位置, 周而复 始地完成着同样的工作 电缆的线径在不断的变化。 后布放电缆有200对、100对、50 对、30对,共计1500多米,彻底清除了刚玉街的空中障碍,有 力地支持了刚玉街道路改造工

程的顺利实施。

(李文涛)

